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Feststel lung

unfang der steuertsfrejung -Die Körperschaft ist vollständig nach
Sie ist nach 5 3 Nr. 6 GewStG von der

S 5 Abs. 1 Nr. I KStG von der Körperschaftsteuer befreit.
Gewerbesteuer befreit.
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Hinweise zur Steuerbegünst i gung
Die Körperschaft fördert im Sinne der SS 51 ff. AO ausschließlich und unnittelbar
mi Idtätige und folgende gemeinnützige Zwecke:
- Förderung der Jugendhi lfe

Hinweise zur Ausstel lung von Zuu,endungsbestät i gungen
Die Körpenschaft ist berechtigt, für Spenden' die ihr zur Verwendung für diese Zwecke zugewendet
werden, zuwendungsbestätigungen nach amtlich vorgeschriebenem Vondruck ($ 50 ans. 1 EstDv) auszu-
stellen. Die amtlichen Muster für die Ausstellung steuerlicher Zuwendungsbestätigungen stehen im
Internet unter https1.//www.formulare-bfinv.de als ausfütlbare Formulane zur Verfügung.
Die Körpenschaft ist berechtigt, für Mitgliedsbeiträge Zuwendungsbestätigungen nach amtlich
vorgeschriebenem vordruck (s 50 Abs. 1 EstDV) auszustellen.
zuwendungsbestätigungen für Spenden und ggf. Mitgliedsbeiträge dürfen nun ausgestellt werden'
wenn das Datum dieses Freistellungsbescheids nicht länger ats fünf Jahre zurückliegt. Die Fnist
ist taggenau zu berechnen (S 63 Abs. 5 Ao).

Haftung bei unrichtigen Zuurendungsbestätigungen und fehlversendeten zutendungen
Wen vorsätzlich oder grob fahrlässig eine unrichtige Zuwendungsbestätigung ausstellt oder veran-
lasst, dass Zuwendungen nicht zu den in der Zuwendungsbestätigung angegebenen steuerbegünstigten
Zwecken verwendet werden, haftet für die entgangene Steuer. Dabei tlrird die entgangene Einkommen-
steuer oder Körperschaftsteuer nit 30 %, die entgangene Gewerbesteuer pauschal mit 152 der Zuwen-
angesetzt (s 10b abs. 4 EstG, 5 I Abs. 3 KstG, S 9 Nr. 5 GewStG).

Hinueise zun Kapitalertragsteuenabzug
Bei Kapitalenträgen, die bis zum 31.12.2023 zufließen' reicht für die Abstandnahne von Kapital-
ertragsteuerabzug nach 5 44a Abs. 4 und 7 sowie Abs. 4b Satz 1 Nr. 3 und Abs. 10 Satz 1 Nr. 3
EStc die Vorlage-dieses Bescheides oder die Überlassung einer amtlich beglaubigten Kopie dieses
Bescheides aus. Das cleiche gilt bis zurn o. a. zeitpunkt für die Erstattung von Kapitalertrag-
steuer nach $ 44b Abs. 6 Satz 1 Nr. 3 EStG durch das depotfühnende Kredit- oder Finanzdienstlei-
stungs i nst i tut .
Die Votlage dieses Bescheides ist unzulässig' $,enn die Erträge in einem ulirtschaftlichen
ceschäftsbetrieb anfallen, für den die Befreiung von der Körperschaftsteuer ausgeschlossen ist.
Ann€rkungen
Bitte beachten Sie, dass die Inanspruchnahme der Steuerbefreiungen auch in Zukunft von der tat-
sächlichen ceschäftsführung abhängtr die der Nachprüfung durch das Finanzamt - ggf. im Rahnen ei'
ner Außenprüfung - unterliegt. Die tatsächliche ceschäftsführung muss auf die ausschließliche
und unnittelbare Erfüllung der steuerbegünstigten Zwecke gerichtet sein und die BestimmunEen der
Satzung beachten.
Dies nüss auch künftig durch ordnungsmäßige Aufzeichnungen (Aufstellung der Einnahmen und Ausgab-
en, Tätigkeitsbericht, Vermögensübersicht rnit Nachweisen über Bildung und EntllJicklung der Rück-
lagen) nachgewiesen werden (S 63 Ao).

***x* Fortsetzung siehe seite 2 *+***

Konten des Finanzamts:

hleitere Infornationen auf der 'letzten Seite oder im
Inte rnet unter www. ber I i n. de./se n/ f lnanzen/ steuern

Form.Nr. 004395 G 000292401

Kreditinstitut:
LBB - Berliner Sparkasse
IBAN ItE94 1005 0000 6600 0464 63
Postbank NdI DB PFK
IBAN DE09 1001 0010 0691 5551 00
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llber die Erstattung von Kapst erhatten sie eine gesonderte Mitteilung.
+ + + ++++ ++++ ++ +++++ +++++ ++++++ ++++ +++++ + ++++++ ++++

Diesen Festsetzung liegen Ihre am 02,O4.2020 um 18:46:47 Uhr in authentifizierter Form übermittel-
ten Daten zugrunde.

Datenschut zhi nll,ei s:

Informationen über die Verarbeitung personenbezogener Daten in der Steuerverwaltung und über Ihre
Rechte nach der Datenschutz-crundverordnung sowie über lhre Ansprechpartner in Datenschutzfragen
entnehmen Sie bitte dem al lgeneinen Informationsschreiben der Finanzverwaltung. Dieses
Informationsschreiben finden Sie unter t.{I|,|^l,finanzamt.de (unter der Rubrik "Datenschutz") oder
erhalten Sie bei lhren Finanzamt.

Rechtsbehe I fsbe IehFung
Die in diesem Bescheid enthaltenen Verwaltungsakte können nit den Einspruch angefochten werden.
Der Einspruch ist bei den vorbezeichneten Finanzamt oden bei der angegebenen Außenstel le
schriftlich einzureichen, diesem / dieser elektronisch zu übermittein oder dort zur Niederschrift
zu erklären.
Ein Einspruch ist jedoch ausgeschlossen' soweit dieser Bescheid einen Verwaltungsakt ändert oder
ersetztr llegen den ein zulässiger Einspruch oder (nach einen zulässigen Einspruch) eine zulässige
Klage, Revision oder Nichtzutassungsbeschwerde anhängig ist. In diesem Fal I tllird der neue
Verl{altungsakt Gegenstand des Rechtsbehelfsverfahrens.
Die Frist für die Einlegung eines Einspruchs beträgt einen Mona*.
Sie beginnt mit Ablauf des Tages, an dem Ihnen dieser Bescheid bekannt gegeben worden ist. Bei
Zusendung durch einfachen Brief gilt die Bekanntgabe mit dem dritten Tag nach Aufgabe zur Post als
bewirktr as s€i denn, dass der Bescheid zu einem späteren Zeitpunkt zugegangen ist.
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